



## **В Самаре возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований в области транспортной безопасности.**



08.09.2021 Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по ч. 1.1 ст. 263 УК РФ по факту нарушения правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта лицом, управляющим маломерным судном, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека.

Установлено, что на акватории р. Волга в протоке Рождественская Воложка произошло столкновение гидроциклов под управлением жителей г. Самара, на борту одного из которых находилась пассажирка. В результате столкновения пассажирка О., 1997 г.р. получила травматические повреждения, относящиеся к тяжкому вреду здоровья.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Ведется следствие, выполняется комплекс следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств уголовного дела.

08 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1607883>